MIKOR LESZ HUSVET?

Egy naptar elkészitéséhez mar
den program készen all, egy felvéte-
lével. Ezt az egyet ko6zoljuk most.
A 89/7-8. szdmban megjelent a Juli-
an-datumot oda—vissza konvertalé
program, amelynek segitségével bar-
Ki készithet maganak naptart.
Egyetlen Unnepnapunkat nem tudja
csak kijelolni, ez pedig az allan-
déan més napra es6é husvét vasarnap.
Van olyan év amikor marciusban vaui,
de van amikor 4&prilisban. Hogyan
lehet ez? Mi hatarozza meg a husvét
napjat?

A huasvét a tavasz elsé telehold-
jat koveté elsd vasarnapra esik.
Tehat a husvét a tavaszi napfordulo
utani teliholdat koveté els6 vasar-
nap. A tavasz kezdete marcius 21.,
ugyanis ekkor van napéjegyenléség.

A legkorabbra marcius 22-re es-
het hasvét vasarnapja. Ez csak ugy
fordulhat el6, ha a telehold marci-
us 21-re, szombatra esik, igy 22-én
van husvét. Ilyen husvét 1818-ban
volt utoljara és 2285-ben lesz leg-
kozelebb.

A legkés6bbi husvét vasarnap ap-
rilis 25-re eshet. Ha a telehold
marcius 20-an van, akkor a legkoze-
lebbi telehold csak 29 nap mualva
lehetséges, aprilis 18-an. De ha ez
a nap éppen vasarnap, akkor csak a
kovetkez6 -.vasarnap lehet husvét napi-
ja, ami aprilis 25. Ez tortént
1943-ban, legktzelebb 2038-ban fdie-
dul elé.

A program csak a Gergely-naptar
szerint szamol. Mivel a legtdbb eu-
répai orszag 1583-ban tért at erre
a naptarra, ezért 1583-nal kisebb
évszamot nem fogad el.

Reméljuk, sokan fogjak felhasz-
nalni naptarak készitéséhez ezeket
a programokat. A tovabbiakban is
szeretnénk programokat  ko6zdlni,
amelyek e programokra  épulnek,
ezért nagyon fontos, hogy a progra-
mokba ne csusszon hiba. Ha valaki
barmilyen hibat fedez fel a kozolt
programokban, kérjuk, jelezze.
llyen Kkis hiba csuUszott be a mar

min-

em litett Datum—JD program 155. so-
raba. Ebben a sorban van egy felki-
altéjel, ami szintaktikus hibat
okoz a Conmodore-gépeknél.
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INPUT-EV 0 1583) = " ;EV

IF EVC1583 THEN 10

E1=EV/19

A= INT ((EI- INT (EI) )*19+ .001 )
BI=EV/100:8*INT(B1)

OINT( (BI-INT(BI) )*100-*_.001 )
D1=B/4:D*“ INT(DI)
E=INT<(DI-INF(DI)X4+.001)
F= INT (((B*-8)/25)+. 001)
G=INT((B-F+1)/3)
H1=119*A+B—D-G+15)/30
H=INT((HI-INT(HI))*30+.001)
CI=C/4:1=INT(CI)

K= INT ((CI—1)*4+_001)
LI=(32+2*E+2*1-H-K)/7
L=INTC(LI-INT(LI))*7+.001)
M=INT ((A+11*H+22#L)/451)

NI = (H+L-7*M+114)/31:N=INT(NI)
P=INT((NI-N)*31+.001)
H*=*“APRILIS"

IF N=3 THEN H*="MARCIUS"

PRINT"A HUSVET " ;H*;P+1". LESZ
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